
 
 

PRIJEDLOZI ZA UPOTREBU I ODRŽAVANJE PARKETA IDEAL L EGNO 
 
 
 
PROIZVOðAČ: Ideal Legno srl, Via Dante, 24 – Premaore 30010 CAMPONOGARA (VENECIJA) – 
ITALIJA  
 
PROIZVOD: Drvene podne obloge - višeslojni elementi sa žljebovima tvornički lakirane, proizvedene 
prema odredbama UNI EN 13.489. 
 

 
TEHNI ČKE KARAKTERISTIKE GOTOVOG VIŠESLOJNOG PARKETA  

 
Vrsta OASI OASI New OASI Plus OASI Plank 
Dimenzije 10x70x500/600 mm 11x90x500/1000 mm 14x90x500/1000 mm 14x140x800/1700 mm 
Uk. debljina 10mm 11mm 14mm 14mm 
Gornji sloj - debljina 4,5mm 4,5mm 4,5mm 4,5mm 
Šperploča - debljina 5,5mm 6,5mm 9,5mm 9,5mm 
Gornji sloj - materijal Europske i egzotične vrste drva 
Klasa Prva ili druga klasa ili miješana prva/druga klasa 
Šperploča Višeslojni paneli od breze 
Premaz (lak) UV akrilni lak u 6 premaza 
Ljepljenje S vodootpornim ljepilom - D4 klasa prema odredbama UNI EN 204/205 
Termootpornost Pogodno za podno grijanje 
Vatrootpornost Klasa 1 

 
KONTROLA MATERIJALA  

 
Materijal se mora provjeravati kod isporuke. U slučaju da se pojave odreñeni problemi tijekom postave, 
kupac je dužan odmah obustaviti postavu i obavijestiti dobavljača. Dužnosti dobavljača ne mogu ići 
dalje od zamjene materijala nakon priznate greške od strane tvornice. 
 

INFORMACIJE O VRSTI DRVA 
 

Drvo je prirodni materijal, a svi pojedinačni elementi se razlikuju jedan od drugog u boji i godovima. 
Uzorci ili fotografije u katalozima su stoga samo približni pokazatelj i nikako ne obvezuju dobavljača 
na isporuku točno istih elemenata. Elementi mogu biti u trenutku isporuke drugačiji od uzoraka, jer 
parket kad se izlaže suncu, obično postaje tamniji i uniformniji. Tijekom izlaganja svjetlu, Doussie drvo 
može prikazati neočekivane razlike u boji, što se ponekad može vidjeti na većim razlikama izmeñu 
pojedinih elemenata koji su u početku bili vrlo slični. Kod polaganja primjerice Teak parketa, razlike u 
boji koje originalno postoje, s vremenom nestaju kako je parket izložen utjecaju svjetla. Neke vrste 
drva, uglavnom Doussie, Iroko, Merbau, ili Wenge, mogu sadržavati mineralne česticee bijelo-žute 
boje. U nekim drugim vrstama drva, pretežno Bukva ili Hrastu, neki elementi mogu izgledati više 
sjajno. Sve vrste drva, kada se regularno koriste, svojom površinskom tvrdoćom mogu jamčiti 
dugotrajnost. No površinska tvrdoća neće biti dovoljna za sprečavanje oštećenja uslijed udaraca ili pada 
oštrog ili teškog predmeta, pogotovo opterećenja koncentriranog na manjoj površini (potpetice, čavlići 
ili kamenčići pod potplatom cipele). Površinski sloj laka ima zaštitnu ulogu od običnog grebanja, ali 
neće pomoći kod navedenih i sličnih situacija. 
 

 
UPUTE PRIJE POLAGANJA 

 
Čuvajte Oasi pakiranja parketa na suhim i čistim mjestima. Pakiranja valja otvoriti jedino prije samog 
polaganja i onda treba osigurati temperaturu od barem 15 °C, te relativnu vlagu zraka od 45% do 65%. 
Podloga na koju će se parket postavljati mora ispunjavati slijedeće uvjete: biti zaštićena od vlage i 
kondenzacije, suha s vlagom ne većom od 2,0% (mjereno  sa CM instrumentom u skladu s pravilima 
UNI 10.329); tvrda, kompaktna i čista površina, bez stvaranja mogućnosti prašine. Ne smije se polagati 
na podlogu na kojoj je ostalo starog ljepila. 
 



UPUTE ZA POLAGANJE  
 
Tijekom polaganja valja uzimati elemente iz različitih paketa u istovremeno. Koristiti samo ljepila bez 
vode ili specifična ljepila za gotove drvene podove. Ostavite razmak od parketa do zida najmanje 0,5 
cm, radi prirodnog pomicanja parketa. Ljepilo nanosite nazubljenom lopaticom po cijeloj površini na 
mjesto za polaganje parketa, prema uputama dobavljača. Izbjegavajte mrlje od ljepila po površini 
parketa, a ukoliko se one pojave, odmah ih uklonite sredstvima za čišćenje gotovih parketa. 
 

RJEŠAVANJE OTPADA  
 
Pakiranja i ostataci parketa ne smiju se bacati u okoliš, već deponirati na za to predviñene lokalitete. 
 

UPUTE ZA KORIŠTENJE I ODRŽAVANJE 
 
Drvo je prirodan i živ materijal, te je stoga sklon prilagodbi na razne klimatske uvjete, ali je takoñer 
sklon odreñenim deformacijama ako su ti uvjeti neprirodni ili ekstremni.  
Drveni pod, ako se pravilno održava i čuva te ako se poštuju njegove karakteristike, odužit će se 
toplinom, udobnošću i elegancijom. To je vrlo trajan materijal, koji se lako može obnavljati i nakon 
mnogo godina korištenja. 
Kako bi se ovaj proizvod najbolje održavalo, najbolje je pridržavati se nekoliko osnovnih upozorenja: 
1 - Čuvati na temperaturi od +15 ° C / +20 ° C u ambijentu, nikad ispod +10 ° C. 
2 - Uobičajena relativna vlaga zraka u ambijentu je od 45% do 60%. Uslijed vlage višeg postotka od 
ovog razreda drvo se može širiti, dok se uslijed niže vlažnosti može sužavati. U zimsko doba pametno 
je češće provjeravati vlažnost zraka, te usred malog pstotka vlage u zraku koristiti umjetni ovlaživač 
zraka. 
3 - Izbjegavati pritiske predmetima velike težine na malu površinu parketa. 
4 - U prvom periodu nakon postave, valja izbjegavati prekrivanje tepihom ili nečim drugim, kako bi se 
izbjegle veće razlike u boji parketa, radi izloženosti prirodnom svjetlu i oksidaciji koja vremenom 
dovodi do prirodne diskoloracije parketa. 
5 - U slučaju podnog grijanja valja voditi brigu o pravilnom puštanju u rad (maksimalna temperatura 
tekućine za grijanje do cca +40 ° C, kako površinska temperatura ne bi prešla +28 ° C i kako bi se što 
više poštovali uvjeti pod točkama 1 i 2.). Eventualne pukotine, koje se mogu pojaviti tijekom vremena, 
isključivo su rezultat progresivnog isušivanja drva, te se ne mogu pripisati nepravilnom postavljanju ili 
nedostatku proizvoda. 
6 - Na ulazu u kuću valja postaviti tepih koji će se održavati čistim te će služiti za uklanjanje oštrih 
predmeta sa obuće. Takoñer valja obratiti pozornost na ponašanje domaćih životinja. 
7 – Ne smije se bespotrebno močiti površinu parketa te treba  izbjegavati prolijevanje tekućine po 
parketu. 
 

UPUTE ZA REDOVITO ČIŠĆENJE 
 
Parket je tvorničkim lakiranjem dobio zaštitni tretman, te će uz pravilno čišćenje i održavanje potrajati 
dugi niz godina. Što se tiče redovitog čišćenja i održvanja parketa, uslijed kojeg će Vaš parket trajati 
dugi niz godina i zadržati svoju ljepotu i ostale kvalitativne karakteristike, preporuča se redovito 
uklanjati prašinu sa krpom koja privlači prašinu, sa metlom sa resama ili sa usisavačem. Takoñer valja 
redovito čistiti pod sa vlažnom (ne mokrom!) krpom, te ispirati vodom ili neutralnim deterdžentom. 
Ovaj se parket može dodatno zaštititi redovnim premazivanjem odgovarajućim premazom za gotove 
parkete (POLISH za PREFINITO). Ni u kom slučaju nemojte koristiti proizvode na bazi alkohola, 
amonijaka ili bilo kakvih otapala, jer oni mogu oštetiti lak. Koje god sredstvo koristili, valja se držati 
uputa proizvoñača. 
 
Važno je naglasiti kako je drvo prirodan proizvod i kako nije uvijek moguće proizvesti parket 
koji će 100% odgovarati viñenom uzorku u salonu. Takoñer, radi procesa oksidacije, drvo 
tijekom vremena može promijeniti svoju boju. 
 
 
 

Inter casa d.o.o. 


